

@郑州晚报一起做公益

“暖冬行动”火热升温 天很冷 爱很暖

周末两天三个募集爱心物资的地方 都被暖融融的爱心包围 昨天下午,300多件衣物送到工地

这个周末虽然有些冷,但我们一直被市民暖融融的爱心包围着。
一位位热心人放弃休息时间,把一件件御寒衣物分别送到了晚报305热线室、文化路“爱心联盟”办公室和刘春娥老人的家里。
记者 常亮 文/图

300多件衣物送到工地

昨天下午4点,晚报与文化路“爱心联盟”组织两辆“暖冬行动车”,准时停靠在农业路信息学院路附近的一个建筑工地门口。
“来,兄弟们,快来帮忙。热心人给咱

送衣服来了!”一名工人边往车边跑边回头喊。
不到半个小时,300多件衣物全部发到了工人手中。

电话不间断,刘春娥家里堆满衣物

在晚报报道过的刘春娥家里,一个又一个叠摞起来的包裹在地上高高堆起,客厅看起来狭小了许多。
“这些都是上衣,这些都是毛衣毛裤,这些……对了,还有人送来了全新的鸭绒被子。”从桌子上拿起老花镜,刘春娥在沙发上坐了下来,她伸手打开一个包裹,然后认真地把里面的衣服分好类,整整齐齐地叠了起来。

“这两天,家里电话太热了,一会儿一个。来送衣服的人也多,楼下的三轮车昨天就装满了,要不是今天早上下雨,我都去送了一车了。”已经坚持23年给农民工送棉衣的刘春娥拿出一个发旧的黄皮小包,仔仔细细地看了一遍,手指停留在一个电话号码前,“嗯,就是这个。我明天先给这家位于西区的工地送,前几天,就是他们给我打电话说需要棉衣棉被……”

“暖冬行动”继续升温,希望更多有爱之人参与

从上周起,晚报“送水哥爱心服务团”、文化路“爱心联盟”和刘春娥老人联合发起“暖冬爱心行动”,期待更多有爱心的人士参与。
如果你想参与活动,请用以下3种方式报

名:一、拨打晚报热线96678。二、拨打文化路“爱心联盟”热线56660002。三、拨打刘春娥老人家的电话63834080,他们会告诉你详细的送衣物地点。



工地上的一位女工人拿到棉衣后开心地笑了。

晚报爱心公益社胸牌做好了 今天为“失智老人”买手机 全程通过微博直播 保证公益活动公正透明



越来越多的网友@郑州晚报一起做公益,这两件事得告诉您:一、晚报爱心公益社胸牌做好了。二、今日将为“失智老人”购买手机。
晚报公益社即将成立,将邀请网友座谈
“郑州晚报爱心公益社”在众多网友的关注和支持下即将成立,上周五,首批制作的100枚胸牌已经制作完毕,近日即将发放。

格优惠的三星全新正品手机和保修服务。这种手机待机时间长,功能简单,适合老人使用。

今日,记者将和部分网友一起去购买爱心手机,并办理手机入网的相关事宜,全部过程将通过微博直播,保证公益活动的公正透明。本次赠送的手机每部将充70元的服务费,经跟移动公司协商,定位神州行免月租服务,只收来电显示和定位服务费,每月11元,接听免费,拨打每分钟2毛多,如不拨打电话,可以使用半年。

网友积极报名参加公益社,人数已突破100人,本报将和知名爱心人士一起审核确定最后名单,并邀网友座谈。

本次用于买手机和开通入网服务的费用共计18900元,还剩余1452元,所余善款将全部捐献给本报报道的“免费为环卫工送早餐活动”,让爱心持续下去。

今天为“失智老人”购买手机

为给“失智老人”选到合适的手机,网友们积极通过各种方式寻找货源,最后确定由河南迪信通网络销售部提供价

记者 廖谦 文/图

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布

庆祝党的十八大胜利闭幕

刺激消费 拉动内需 繁荣市场

老挝大红酸枝·酸枝

三年全额返款

限100户 每户限购30万以下(含30万)

活动时间: 2012年11月27、28日 (不含税 税自负)

销售地址: 郑州凤凰城香木缘木业商行

担保单位: 河南省鑫山实业发展有限公司



酸枝十一件 9万



老挝酸枝 6万



老挝酸枝 12万



老挝酸枝 12万



老挝酸枝 12万



老挝酸枝 1万

投资稀缺资源老挝红酸枝 稳赚不赔

(详情现场咨询)